

ПАМЯТНИК УЧАСТИКАМ РЕВОЛЮЦИИ В АНЖЕРО-СУДЖЕНСКЕ



В НЫНЕШНЕМ ГОДУ в нашем городе будет сооружен памятник участникам революционных событий на Анжерских и Судженских копях, партизанам, геройски погибшим при освобождении Анжеро-Судженска от иностранных интервентов и белогвардейцев в годы гражданской войны. Автор проекта памятника — местный скульптор Павел Васильевич Васин. Памятник решено установить у входа в новый городской парк со стороны Седьмого тупика. Скульптурная группа для памятника — трое партизан с пулеметами и знаменем — будет отлита из бетона в Томске. Открытие памятника приурочивается к дням празднования 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

На снимке: скульптор П. В. Васин у модели памятника.

Фото Вл. Айкина.